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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: a Budapesti Rendőr-főkapitányság (1139 Budapest, Teve u. 4-6.) B. épület III. emelet 356. 
számú hivatali helyiségében 2011. 09. 13-án 13:00 órakor. 
 
Tárgy: Farkas Zsolt által a Taxi Gépkocsivezetők Független Szakszervezetének képviseletében 
2011. szeptember 20-án 12:00 órától 17:00 óráig Budapest XIV., Felvonulási térre bejelentett 
demonstrációról történő egyeztetés. 
  
Jogalap: a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi 
CXL. törvény, a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény, illetve a rendezvények rendjének 
biztosításával kapcsolatos rendőri feladatokról szóló 15/1990. (V. 14.) BM rendelet. 
 

Jelen vannak: 
 

A hatóság részéről: 
Baranyai Nándor r. alezredes 

 
Az érintett szervezet részéről: 

Farkas Zsolt 
Halász Ferenc Imre 

 
Baranyai r. alezredes tájékoztatta a megjelenteket, hogy a bejelentés hiánytalanul tartalmazza a 
gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvényben meghatározott kötelező tartalmi elemeket. 
Tájékoztatta a megjelenteket a fővárosi zöldfelületi rendszerbe tartozó zöldterületek és zöldfelületek 
védelméről, használatáról, fenntartásáról és fejlesztéséről szóló 10/2005. (III. 8.) Fővárosi 
Közgyűlési rendelet szabályairól. 
Nyomatékosan felhívta a jelen lévők figyelmét arra, hogy a rendezvény rendjének 
biztosításáról a szervezőnek kell gondoskodnia, aki ezen kötelezettségét a rendezők útján 
teljesíti. 
A rendőrség a szervező felkérésére közreműködik a rendezvény rendjének biztosításában, illetve a 
közrend és közbiztonság fenntartása érdekében a rendőrségnek beavatkozási kötelezettsége van. 
A rendezvény nem valósíthat meg bűncselekményt vagy arra való felhívást, továbbá nem járhat 
mások jogainak és szabadságának sérelmével. A békés jelleg elvesztése önmagában a rendezvény 
végét jelenti.  
Figyelmeztette a jelen lévőket a rendezvényen fegyveresen vagy felfegyverkezve történő 
megjelenés tilalmára. 
Nyomatékosan kiemelte, hogy a rendezvény nem részesül alkotmányjogi védelemben, ha nem felel 
meg a fenti kritériumoknak. 
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Tájékoztatást adott arról, hogy a Lovas-Show Kft. „Nemzeti Vágta 2011” elnevezésű rendezvényt 
tart 2011. szeptember 16. és szeptember 18. közötti időben Budapest XIV., Hősök terén, ezzel a 
rendezvénnyel összefüggésben közterület-használati megállapodás megkötésére is sor került, amely 
2011. szeptember hónap 20. napjáig a Budapest XIV., Felvonulási tér használatát (a Műcsarnoktól 
az Ajtósi Dürer sorig terjedő területre) a Lovas-Show Kft. számára teszi lehetővé. 
 
Fentiekre tekintettel Budapest XIV., Felvonulási tér területe a közterület-használati 
megállapodás értelmében az adott időszakban nem minősül közterületnek, ott a gyülekezési 
jogról szóló 1989. évi III. törvény hatálya alá tartozó rendezvény nem tartható, oda a 
rendőrségnek a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 
évi CXL. törvény alapján, hatáskör hiányában nem áll módjában tudomásul venni 
rendezvény bejelentését. 
 
Felkérte Farkas Zsoltot, nyilatkozzon a rendezvény időpontjára és helyszínére vonatkozóan. 
 
Farkas Zsolt a felkérésnek eleget téve úgy nyilatkozik, hogy az általa a Taxi Gépkocsivezetők 
Független Szakszervezetének képviseletében Budapest XIV., Felvonulási térre bejelentett 
rendezvény időpontját módosítja, a demonstrációt 2011. szeptember 21-én 12:00 óra és 17:00 
óra közötti időben kívánják megtartani. 
 
Baranyai r. alezredes tájékoztatást adott arról, hogy Rigó Edit a Fiatalok az Emberi Jogokért 
Alapítvány képviseletében bejelentést tett, miszerint 2011. szeptember 21-én 17:00 óra és 21:00 óra 
közötti időben táncos, zenés megemlékezést kívánnak tartani a Budapest XIV., 56-osok terén. 
 
Felhívta a figyelmet, hogy a rendezvény bejelentés szerinti megtartása megalapozhatja a 
gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti (…„vagy ha a 
közlekedés más útvonalon nem biztosítható…”) tiltó okot. 
Felhívta a bejelentő figyelmét, hogy a tiltó ok a rendezvény bejelentés szerinti helyszínének, 
vagy időpontjának megváltoztatásával elhárítható. 
 
Farkas Zsolt elmondta, hogy a figyelmeztetést megértette, annak ismeretében úgy nyilatkozik, 
hogy a rendezvényt 2011. szeptember 21-én 12:00 óra és 17:00 óra közötti időben Budapest XIV., 
Felvonulási téren kívánják megtartani, a parkoló területén. 
 
Felkérte Farkas Zsoltot a rendezvénnyel kapcsolatos elképzeléseinek ismertetésére. 
 
Farkas Zsolt a felkérésnek eleget téve elmondta, a rendezvényt az alábbi módon kívánja 
megtartani: 
 
A rendezvény előkészületei 2011. szeptember 21-én 12:00 órakor kezdődnek, ennek során egy 
kisteherautót kívánnak leállítani a Felvonulási téren, a Dvorzsák sétány és az 56-osok tere közötti 
területen, a parkoló Városliget felöli szélén. A kisteherautó platója szolgál majd színpadként. A 
kisteherautó mellé telepítik a hangosítást, amelyet aggregátorról működtetnek. A hangosítást a 
Dózsa György út irányába tájolják.  
Dekorációként tíz-tíz gépkocsit kívánnak leparkolni a színpadtól balra és jobbra . 
Felállítanak egy darab 6*3 méter oldalhosszúságú, vagy kettő darab 3*3 méter oldalhosszúságú 
„party sátrat” a színpad közelében. 
A Felvonulási térnek a Dvorzsák sétány és az 56-osok tere közötti szakaszán, a Dvorzsák sétány és 
a Dózsa György út kereszteződéséhez eső sarkában néhány gépkocsit kívánnak elhelyezni 
dekorációs céllal. 
 
Dekorációként néhány tíz autó, transzparensek, molinók, zászlók fognak szolgálni. 
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 A rendezvény résztvevői 13:00 órától gyülekeznek egyénileg, gépjárművükkel. A járművekkel 
történő parkolást rendezők segítik a Dózsa György út – Damjanich utca (Dvorzsák sétány) – 
Városliget – Ajtósi Dürer sor által határolt területen. 
A parkolást követően a résztvevők egyénileg gyülekeznek a Dózsa György út – Damjanich utca 
(Dvorzsák sétány) – Városliget – 1956-os emlékmű által határolt területen. 
 
A szervező kéri a BRFK-t, hogy rendeljen el megállási tilalmat a rendezvény helyszínének 
biztosítása érdekében a Dózsa György út – Damjanich utca (Dvorzsák sétány) – Városliget – 1956-
os emlékmű által határolt területen, valamint rendeljen el megállási tilalmat a rendezvény 
résztvevőinek parkoltatása céljából a Dózsa György út – Damjanich utca (Dvorzsák sétány) – 
Városliget – Ajtósi Dürer sor által határolt területen. 
A szervező kéri, hogy szükség esetén a BRFK gondoskodjon a járművek elszállításáról a Dózsa 
György út – Damjanich utca (Dvorzsák sétány) – Városliget – 1956-os emlékmű által határolt 
területen. 
 
A rendezvény 14:00 órakor kezdődik, melynek során a Taxi Gépkocsivezetők Független 
Szakszervezetének képviselője köszönti a résztvevőket, rövid bevezetőben tájékoztatja őket a 
demonstráció okáról, majd Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatalának 
képviselője beszámol a taxi rendelet-tervezet megalkotásának okairól, szükségességéről. Ezt 
követően vitafórumra kerül sor, majd sajtótájékoztatóra. A felállított sátorban a sajtó és az 
önkormányzat képviselői részére előre elkészített és csomagolt ételt, illetve üdítőitalt, ásványvizet 
osztanak. 
 
A rendezvényre 500-1.000 főt várnak, a rendezvény lebonyolítását 15 fő rendező segíti, akik sárga 
színű, TGFSZ feliratú mellényt fognak viselni. 
 
Szervezet nem csatlakozik a rendezvényhez. Egyénileg bárki csatlakozhat a demonstrációhoz, aki 
annak céljával egyetért, bár első sorban szakmabéli résztvevőkre számítanak. 
A rendezvényre védett személyt nem várnak. 
 
A rendezvény célja: a 2012. január 01-től életbe lépő közgyűlési rendelet-tervezetről történő 
tájékoztatása a budapesti taxis társadalom részére, tiltakozás a szabályozás hiányosságai miatt. 
 
A rendezvény 16:00 órakor ér véget, ezt követően a résztvevők 17:00 óráig egyénileg távoznak a 
helyszínről. 
 
A technikai bontás is megtörténik 17:00 óráig. 
 
Felelős főszervező: Farkas Zsolt (06/70/502-4507). Kapcsolattartó személy Halász Ferenc Imre 
(06/20/663-9202), aki mindvégig tartja a kapcsolatot a biztosítás parancsnokával. 
 
A rendezvényt az interneten meghirdetik. A médiával Farkas Zsolt tartja a kapcsolatot a rendezvény 
során. 
 
Farkas Zsolt a Fiatalok az Emberi Jogokért Alapítvány szervezésében megtartani szándékozott 
rendezvénnyel kapcsolatban úgy nyilatkozik, hogy a két rendezvény helyszínben és időpontban nem 
fedi át egymást. 
 
Baranyai r. alezredes felhívta a figyelmet a hatályos szabálysértési és büntetőjogi rendelkezésekre, 
az önkényuralmi jelképek használatának büntetőjogi tilalmára, valamint a rendezvény résztvevője 
által okozott kárért a szervezőnek a károkozóval együtt fennálló, egyetemleges kárfelelősségére. 
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Felhívta a figyelmet arra, hogy a BRFK vezetője a törvényes határidőn belül elbírálja a 
rendezvény megtartására vonatkozó bejelentést. Döntését a bejelentővel közli először. 
 
Felhívta a figyelmet, hogy az esetleges tudomásul vételt követően, amennyiben a gyülekezési 
jog gyakorlása bűncselekményt vagy annak elkövetésére való felhívást valósít meg, valamint 
mások jogainak és szabadságának sérelmével jár, a rendőrség a rendezvényt feloszlatja. 
 
Felhívta a figyelmet arra, hogy a bejelentés tudomásul vétele esetén is sor kerülhet a 
gyülekezési jog gyakorlásának olyan korlátozására, amelyek egy demokratikus 
társadalomban a nemzetbiztonság vagy közbiztonság, a zavargás vagy bűnözés 
megakadályozása, a közegészség, az erkölcsök, illetőleg mások jogai és szabadsága védelme 
érdekében szükségesek. 
 
Farkas Zsolt a tájékoztatást tudomásul véve elmondta, hogy a rendezvény során a rendőrséggel 
minden tekintetben együttműködnek. Amennyiben a rendezvény fentiekben rögzített feltételeiben, 
jellemzőiben lényeges változás következik be, akkor azt soron kívül írásban jelzik a BRFK felé. 
 
A jegyzőkönyv a megjelentek által elmondottakat helyesen tartalmazza, melyet elolvasás után 
helyben hagyóan aláírnak. 
 
Jegyzőkönyv lezárva: 2011. 09. 13-án 14:29 órakor. 
 
Felvette: 
 
 
Baranyai Nándor r. alezredes                                                                         Farkas Zsolt 
 
 
Halász Ferenc Imre 
 
 
A jegyzőkönyv egy példányát átvettem. 
 
Budapest, 2011. 09. 13. 
 


